

ERRATA I

A Fundec – Fundação de Apoio à Escola Técnica, Ciência, Tecnologia, Educação, Esporte, Lazer, Cultura e Políticas Sociais de Duque de Caxias, neste ato representada pela Comissão Temporária do Edital dos Cursos, instituída pela Portaria N° 009/2023, no uso das suas atribuições legais, nos termos da Lei n° 1.873 de 25 de abril de 2005, alterada pela Lei Municipal n° 2.257 de 12 de maio de 2009, resolve tornar público a Errata I referente ao **EDITAL 005/2023 DE ACESSO AO CURSO PÓS-MÉDIO TÉCNICO EM ENFERMAGEM - 1ª RODADA / 1º SEMESTRE 2023**, oriundo do Processo Administrativo n° 000141/2023 de 24/03/2023, com as alterações abaixo discriminadas.

– 1 –

NO ITEM: III - LOCAL DE REALIZAÇÃO E HORÁRIO DOS CURSOS

Onde se lê:

FUNDEC UNIDADE PILAR

Av. Comendador Silva Cardoso, Lt 05 Qd 08 – Pilar - Duque de Caxias – RJ

Telefone: 2776-6695

Leia sê:

FUNDEC UNIDADE PILAR

Av. Governador Leonel de Moura Brizola, n° 14.640 - Pilar - Duque de Caxias

Telefone: 2776-6695

– 2 –

No item: VII - DA MATRÍCULA

Onde se lê:

O candidato sorteado no processo de seleção terá do dia **20/04/2023 à 27/04/2023**, conforme descrito no Quadro I deste Edital, para efetuar sua matrícula no Centro de Ensino Fundec onde o Curso será realizado.

Leia sê:

O candidato sorteado no processo de seleção terá o dia 20/04/2023 e de 24/04/2023 à 26/04/2023, das 9h às 16h, conforme descrito no Quadro I deste Edital, para efetuar sua matrícula na sede da Escola Técnica Fundec Polo Social, localizada no endereço: Av. Perimetral Professor José de Souza Herdy, 934 - Jardim 25 de Agosto - Duque de Caxias – RJ.

A organização da efetivação das matrículas será conforme quadro abaixo:

| DATA | CANDIDATOS (AS) SORTEADOS (AS): | LOCAL | HORÁRIO |
|------------|------------------------------------|-----------------------|-----------|
| 20/04/2023 | POLO SOCIAL | FUNDEC POLO SOCIAL | 9H ÀS 16H |
| | JARDIM PRIMAVERA | | |
| 24/04/2023 | PILAR TURNO MANHÃ | | |
| | PILAR TURNO TARDE | | |
| 25/04/2023 | PILAR TURNO NOITE | | |
| | CASA BRASIL | | |
| 26/04/2023 | TAMOIO TURNO TARDE | | |
| | TAMOIO TURNO NOITE | | |

- 3 -

NO ITEM: VIII – DO APROVEITAMENTO DE VAGAS REMANESCENTES

Onde se lê:

§ 1º - Os interessados em obter uma das vagas remanescentes deverão procurar o Centro de Ensino Fundec onde o curso será realizado, nos dias **28/04/2023 e 29/04/2023**, conforme descrito abaixo e no Quadro I deste Edital:

- a) Dia **28/04/2023** poderão efetuar a matrícula os candidatos inscritos, mas não sorteados, desde que cumpram os requisitos exigidos neste edital. As vagas serão preenchidas em observância a ordem de chegada dos candidatos ao Centro de Ensino;
- b) No dia **29/04/2023** poderão efetuar a matrícula quaisquer candidatos interessados, desde que cumpram os requisitos deste edital. As vagas serão preenchidas em observância a ordem de chegada dos candidatos ao Centro de Ensino;
- c) O processo de matrícula será encerrado no momento em que todas as vagas remanescentes forem preenchidas, independentemente do número de candidatos.

Leia-se:

§ 1º - Os interessados em obter uma das vagas remanescentes deverão procurar a sede da Escola Técnica Fundec Polo Social, localizada no endereço: Av. Perimetral Professor José de Souza Herdy, 934 - Jardim 25 de Agosto - Duque de Caxias – RJ, nos dias **27/04/2023 e 28/04/2023**, conforme descrito abaixo e no Quadro I deste Edital:

- a) Dia **27/04/2023, de 9h às 16h**, poderão efetuar a matrícula os candidatos inscritos, mas não sorteados, desde que cumpram os requisitos exigidos neste edital. As vagas serão preenchidas em observância a ordem de chegada dos candidatos ao Centro de Ensino;
- b) Dia **28/04/2023, das 9h às 16h**, poderão efetuar a matrícula quaisquer candidatos interessados, desde que cumpram os requisitos deste edital. As vagas serão preenchidas em observância a ordem de chegada dos candidatos ao Centro de Ensino;
- c) O processo de matrícula será encerrado no momento em que todas as vagas remanescentes forem preenchidas, independentemente do número de candidatos.

– 4 –

NO ITEM: QUADRO I – CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

QUADRO I – CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

| EVENTOS | DATAS | |
|--------------------------|---|-------------------------|
| INSCRIÇÕES | 27/03/2023 (a partir de 12h) à 17/04/2023 | |
| SORTEIO | 18/04/2023 (a partir das 10h) | |
| DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS | 19/04/2023 (a partir das 10h) | |
| MATRÍCULAS | CANDIDATOS SORTEADOS | 20/04/2023 à 27/04/2023 |
| VAGAS REMANESCENTES | CANDIDATOS INSCRITOS E NÃO SORTEADOS | 28/04/2023 |
| | QUAISQUER CANDIDATOS | 29/04/2023 |
| INÍCIO DAS AULAS | 02/05/2023 | |

PUBLICADO EM BOLETIM OFICIAL
Nº 5288 DE 14/4/2023

Leia-se:

QUADRO I – CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

| EVENTOS | DATAS | |
|--------------------------|---|--|
| INSCRIÇÕES | 27/03/2023 (a partir de 12h) à 17/04/2023 | |
| SORTEIO | 18/04/2023 (a partir das 10h) | |
| DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS | 19/04/2023 (a partir das 10h) | |
| MATRÍCULAS | CANDIDATOS SORTEADOS | 20/04/2023 – 9h às 16h e de 24/04/2023 à 26/04/2023 – 9h às 16h |
| VAGAS REMANESCENTES | CANDIDATOS INSCRITOS E NÃO SORTEADOS | 27/04/2023 – 9h às 16h |
| | QUAISQUER CANDIDATOS | 28/04/2023 – 9h às 16h |
| INÍCIO DAS AULAS | 02/05/2023 | |

Duque de Caxias, 11 de Abril de 2023.

Juliana Pereira Rodrigues Cupertino

Juliana Pereira Rodrigues Cupertino

Matrícula: 1036646

Jossane Neves dos Reis Lima

Jossane Neves dos Reis Lima

Matrícula: 1038564

Vanessa de Mattos D'Avila Cortat

Vanessa de Mattos D'Avila Cortat

Matrícula: 1039544